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UGANDA KONFERANSEN 2005

2dre – 6te august

Til norske og andre skandinaviske deltagere.

Takk til dere som ønsker å bli med på konferansen! Tiden nærmer seg, så hvis du  planlegger å bli med, bør du snarest sende oss utfylt registrering skjema og gi oss noe nærmere informasjon. 

Hovedtaler blir pastor Rod Chapman (D) fra Australia

KONFERANSE KOSTNAD betales helst innen 5.juni
Kostnad for andre land:$US350
$AUD445
183 GBP

  265 Euro
$NZ475


Norske og danske deltagere betaler: 2135 NKR eller  2134 DKK 

Dette inkluderer hotellopphold på tomanns rom, måltider, henting/bringing til flyplassen, dagstur, T-skjorte og konferansefoto. Vi bør motta betaling for konferansen snarest mulig, Vennligst send pengene med det samme, helst innen 5.juni; senest 30. juni.   

Betaling for norske/skandinaviske deltagere sendes til:

DMI – Norge

Konto nr. 7877 08 35983

Budsjettet til konferansen er betalingen som hver deltager betaler. Derfor er det viktig at pengene sendes snarest. Ønsker du å hjelpe en medarbeider med reisen, er det mulig å  gi en ekstra gave til det. Merk gaven ” Konferansen. Hjelp til medarb.”

VISUM

Visum ordnes ved ankomst til Uganda på flyplassen i Kampala. Prisen på visum koster  omkring $US30. Det kan variere noe i forhold til hvilket land du kommer fra. 

VAKSINE

Søk råd hos lege eller helsestasjon. De anbefaler kanskje flere vaksiner, men den eneste vaksinen som myndighetene krever er vaksine for gulfeber. Den vaksinen varer i 10 år.

1. Pass på at du får tatt gulfebervaksine før du reiser hjemmefra!

2. Ta med det ”gule” vaksinasjonskortet som beviser at du har tatt vaksinen!

Hvis du ikke har med deg vaksinasjons kortet, kan du bli stoppet på flyplassen i Uganda og må ta vaksine til en mye dyrere pris enn hjemme. 

MALARIA

Du vil også trenge malaria medisin. Sjekk med lege eller helsesenter hva som anbefales for området omkring Kampala, Uganda. Medisinen kan du få kjøpt ganske rimelig ved ankomst til Uganda. Enkelte typer malaria medisin skal påbegynnes før avreise. Søk råd hos lege eller helsestasjon før avreise. Husk å ta med deg mygg olje/beskyttelse.

VÆRET

Du kommer til tropene, så det vil være ganske varmt, ikke minst for deg som kommer fra kaldere klima. Det er fuktig, men ikke trykkende varmt. De nyeste værelsene på hotellet har aircondition, andre rom har vifter. I Uganda klarer du deg med lette sommerklær, men en jakke kan være lurt å ta med uansett, særlig hvis du skal veien om Kenya og Nairobi på hjemveien. Der kan det bli ganske kjølig. 

PRESENTASJONER 

Vi inviterer hvert land til å gi oss en kort (maks 15min, gjerne kortere) presentasjon, om de ønsker det, av arbeidet blant døve i sitt eget hjemland. Gjør presentasjonen kort og interessant, rett på sak og gjerne med illustrasjoner.  Overhead og Pc utstyr, data projektor osv. finnes på stedet. Dere kan også delta med sang på tegnspråk, drama eller annet.

FLAGG

Husk å passe på at en i den norske gruppen tar med et norsk flagg til flaggparaden! Er du dansk eller svensk, så ta med ditt flagg!

TOLKER

Vi håper på at det blir frivillige tolker til følgende tegnspråkgrupper, Uganda, USA(ASL), australsk (Auslan), britisk, koreansk, japansk, norsk, swahili, thai, jordansk og egyptisk.

Vi regner med at hver språkgruppe ordner med sine egne tolker. Si ifra om dere har problemer!

SAFARI

Etter konferansen kan de som har lyst bli med på safari for å se afrikanske ville dyr på nært hold. Det er forskjellige turer som tilbys turister til Uganda. For våre konferansedeltagere er vi behjelpelige med å organisere en slik tur. Denne turen går til Queen Elizabeth National Park fra 8de - 10de august. Se vedlegg. 

Vi gleder oss til å treffes på konferansen! 

INNSENDING AV REGISTRERING SKJEMA

Fyll ut registrerings arket snarest og send det til DMI i Austraila innen 15.juni, se adresse nederst på registreringsskjemaet. 

Velkommen til konferansen i Uganda i august.

Hilsen

                          Neville og Lill Muir


